
4  NÉPSZABADSÁG HAZAI KÖRKÉP 1993. december 4., szombat

Megszülethet a honvédelmi törvény 
a parlament keddi ülésén

Lakitelek:
magyar szellemiség, 

magyar mítosz
Az Országgyűlés a jövő héten 
szavaz a honvédelmi törvényről 
-  hangzott el tegnap Szabad 
György házelnök szokásos tájé­
koztatóján. Szerdán a parla­
ment politikai vitanapon elemzi 
a mezőgazdaság helyzetét.

Az év hátralévő részében zsú­
folt program vár a képviselőkre. 
A jövő héten háromnápos ülést 
tart az Országgyűlés. Az előze­
tes tervek szerint kedden sza­
vaznak a honvédelmi törvény és 
az ahhoz kapcsolódó alkot­
mánymódosítás elfogadásáról. 
Utóbbihoz egyébként az összes 
képviselő kétharmadáhák igen­
lő szavazatára, azaz 256 hon­
atya egyetértésére lesz szükség. 
Előreláthatólag módosítják az 
ártörvényt és a vízgazdálkodási 
társulatok működését szabályo­
zó törvényerejű rendeletet. A

bizottsági előkészítéstől függ, 
hogy határozhatnak-e az ingat­
lan-nyilvántartással foglalkozó 
jogszabály, valamint a földren­
dező és földkiadó bizottságok­
ról szóló törvény módosításáról.

A törvényhozók várhatóan 
lezárják a jövő évi tb-költségve- 
tés, valamint a tb-alap tavalyi 
költségvetésének végrehajtásá­
val kapcsolatos kormányjavas­
latok általános vitáját. Folyta­
tódik a választójogi törvény 
módosításának, illetve az idei és 
a jövő évi vagyonpolitikai 
irányelveket részletező or­
szággyűlési határozati javaslat­
nak a részletes vitája. A téma 
jelentősége miatt a plénum kü­
lön is foglalkozik a közérdekű 
egyesületek jövő évi költségve­
tési támogatásának bizottsági 
előkészítésével.

Szerdán reggel fél 9-től dél­
után 4 óráig politikai vitanapon 
elemzi a parlament a mezőgaz­
daság helyzetét. Az előzetes for­
gatókönyv szerint a miniszteri 
expozé és a zárszó között a 
frakciók azonos időkeretben 
fejthetik ki álláspontjukat az 
agrárkérdésről: a vezérszóno­
kok 15 percet kapnak, a többi 
képviselő pedig nyolc-nyolc 
percet. A kormányzati állás­
pont kifejtésére összesen másfél 
órát biztosítanak.

Ami a további menetrendet 
illeti, Szabad György reményét 
fejezte ki, hogy a parlament de­
cember 22-én tartja utolsó idei 
plenáris ülését. Januárban szü­
netel a törvényhozás. Február 
7-re tervezik összehívni az új 
esztendő első plenáris ülését.

Sereg András

A vasasok rendkívüli kongresszusa
A közelmúltban lezajlott szak- 
szervezeti, illetve a közelgő 
parlamenti választásokra te­
kintettel előre hozták a Vas-, 
Fém- és Villamosenergia-ipari 
Dolgozók Szakszervezeti Szö­
vetségének jövőre esedékes 
kongresszusát.

A Vasas Szakszervezet mint­
egy 150 ezer tagjának képvise­
letében 348 küldött vett részt a 
tegnap kezdődött kétnapos 
kongresszuson. Megnyitóbe­
szédében Paszternák László, a 
szakszervezet elnöké1 kijelen­
tette: az ágazatokat tömörítő 
országos szakmai szakszerve­

zeteknek nincs ésszerű alterna­
tívája. Ugyanakkor egy kisebb, 
de koncentráltabb szakszerve­
zeti struktúra kialakítását ja­
vasolta.

Az elmúlt évek eredményei­
ről szólva Paszternák -  többek 
között -  az Érdekegyeztető Ta­
nács létrejöttét, illetve a foglal­
koztatási, a szociális és a mun­
kavédelmi törvény elfogadását, 
valamint az üzemi tanácsok 
létrejöttét említette.

Az elnöki megnyitó után a 
küldöttek zárt ülésen kezdték 
meg az alapszabály vitáját, 
amelyet csak a kongresszusra

meghívott Horn Gyulának, az 
MSZP elnökének beszéde sza­
kított meg. Horn Gyula beszé­
dében megerősítette a koráb­
ban már több ízben hangozta­
tott szocialista elképzelést, mi­
szerint üdvözlendő lenne, ha 
szakszervezeti vezetők parla­
menti képviselőjelöltként in­
dulnának. Az MSZP részéről 
tisztességes politizálást, a 
munkavállalók érdekeinek ha­
tározott képviseletét ígérte.

A mai ülésen részt vesz Nagy 
Sándor, az MSZOSZ elnöke is.

Cz. G.

SZEGEDI TUDÓSÍTÓNKTÓL

Tegnap felavatták a Kölcsey- 
házat a Lakiteleki Népfőiskola 
épületegyüttesében. Az avatá­
son részt vett és megszentelte az 
új létesítményt dr. Dankó László 
kecskemét-kalocsai érsek és Tő­
kés László Királyhágó-melléki 
református püspök.

Az ünnepség előtt Lezsák 
Sándor, az MDF ügyvezető el­
nöke elmondta: a Kölcsey-házat 
hét hónap alatt építette fel a Ka­
nadai-Magyar Magasépítő Kft. 
Alapterülete 927 négyzetméter, 
41 millió forintba került. A nép­
főiskolái kollégiumok elnevezé­
se -  miként a Kölcsey-házé is -  a 
reformkort idézi. Lezsák Sándor 
úgy fogalmazott: egy olyan meg­
újuló élet szerveződik itt a Kár­
pát-medencében, amelynek 
szellemiségét éppen Kölcsey Fe­
renc alapozta meg. Ezzel össz­
hangban még a padoknak is lesz 
nevük: lesz például marosvásár­
helyi, kolozsvári és melboume-i 
pad. Az intézmény a trianoni ha­
tárokon kívül rekedt magyarság, 
illetve az emigrációs magyarság 
szellemiségét egyesíti. Magyar 
mítoszt, magyar szellemiséget 
teremtenek itt újra.

Az épületben menedzserkép­
zést, pénzügyi ismereteket nyúj­
tanak, ám a népfőiskola nem 
csupán ismereteket ad, hanem 
meghatározott gondolkodásmó­
dot, tartást, közösségi élményt. 
Állandó kiállításon mutatják be 
az emigrációs gyűjteményt. Lesz 
videostúdió, itt valósítják majd 
meg Lakitelek kábeltelevízióját. 
Ez lesz a minta, amelynek szelle­
mében a népfőiskolán oktatják 
majd a kis települések leendő ká­
beltelevízióinak munkatársait.

Képviselőjelöltek Csongrádban és Szegeden
Az MS^P döntött, kiket indít a választásokon

Deutsch szerint 
a Fidesz túljutott 

v a belviszályokon
7,Arccal a kampány Pélc”, a Fi­
desz túljutott az országos vá­
lasztmány alakuló ülését meg­
előző belviszályon, illetve a Fo­
dor Gábor távozását követő so­
rozatos kilépések okozta trau­
mán -  így összegezte pártja bel­
ső helyzetét a megyei Fidesz-el- 
nökök pénteki tanácskozásakor 
tartott sajtótájékoztatóján De­
utsch Tamás, a párt saj­
tóügyekben illetékes alelnöke.

A Fidesz megyei szervezetei­
nek elnökeit, akik j Je tü k n é l 
fogva automatikusahtagjai két 
kongresszus között a párt leg­
felsőbb döntéshozó testületé­
nek számító országos választ­
mánynak, Orbán Viktor pártel­
nök hívta össze politikai esz­
mecserére. Mint azt Deutsch 
Tamás elmondta, a Fidesz el­
nöke előreláthatólag havonta, 
de minden, a Fidesz életében 

'jelentősebb politikait1 esemény 
előtt külön is tanácskozni fog a 
megyei elnökökkel1,'11 szükség 
esetén pedig valamennyi Fi- 
desz-elnökkel.

A pénteki tanácskozáson az 
elnökök meghallgatták Áder 
János ügyvezető alelnök beszá­
molóját a választási kampány 
állásáról, Kövér László tájé­
koztatóját a parlamefttvfrakció 
munkájáról. Orbán Viktor 
pártelnök pedig a Fidesz belső 
életét érintő és aktuális belpo­
litikai kérdésekről tí/i^ott elő­
adást, illetve hallgatta meg a 
megyei elnökök véleményét. A 
párt belső állapotairól szólva 
Deutsch úgy fogalmazott: -  A 
Fidesz túljutott az országos vá­
lasztmány alakuló ülését meg­
előző belviszályokon. Ma már 
nincs tele a sajtó az egyes Fi- 
desz-tisztségviselők csatározá*- 
sairól szóló tudósításokkal. 
Amennyire a megyékben mű­
ködő Fidesz-szervezetek han­
gulatát fel tudta mérni a párt­
vezetés, úgy tűnik, ma már 
mindenki egyöntetűen csak a 
választási kampány sikerére 
koncentrál. Fodor Gábor után 
körülbelül ötven-hatvanan 
léptek ki a Fideszből az elmúlt 
egy hónapban -  mondta 
Deutsch -, ám ennél jóval töb­
ben jelentkeztek ugyanezen idő 
alatt Fidesz-tagnak -  tette hoz­
zá, de pontos számot ez esetben 
nem mondott.

Fekete Gy. Attila

SZEGEDI TUDÓSÍTÓNKTÓL

Tegnap bemutatták az ItííSZP 
Csongrád megyei egyéni kerüle­
ti képviselőjelöltjeit. A megyé­
ben hét egyéni választókerület 
van; ebből Szegeden és környé­
kén három, a többi városban és 
környékén négy. E listán tallóz­
tunk.

Az 1. számú körzetben az 
MSZP jelöltje Annus József író, 
a Tiszatáj főszerkesztője, or­
szággyűlési képviselő. Valószí­
nű ellenfelei a Népszabadság 
információi szerint Póda Jenő, 
az MDF országgyűlési képvise­
lője, Varga Iván újságíró a Fi­
desz, dr. Halasi Szilveszter jog­
tanácsos az MSZDP, dr. Geszte- 
si Ferenc ügyvéd a Munkáspárt 
képviseletében.

A 2. számú körzetben az

A házbizottság a
MUNKATÁRSUNKTÓL

Horváth Lajos, a MIÉP frakció- 
vezetője a múlt héten önálló in­
dítványt nyújtott be a parla­
menthez vizsgálóbizottság fel­
állítására. A bizottság feladata 
lenne kivizsgálni, milyen körül­
mények között született a La 
Stampa című olasz napilapban 
megjelent Göncz-nyilatkozat. A 
T. Ház a jövő héten határoz a ja­
vaslat napirendre tűzéséről. Sza­
bad György, a parlament elnöke 
pénteken közölte: a házbizottság 
nem támogatta az indítványt.

Értesülésünk szerint a házbi­
zottság ülésén többen úgy érvel-

A Magyar Piacpárt a múlt bű­
neinek feltárása mellett az or­
szág súlyos helyzetéért felelős 
mai vezetők megnevezését is cé­
lul tűzte ki -r jelentette be Balás 
István elnök a párt tegnap dél­
előtti sajtótájékoztatóján.

Komoly felelősség terheli az 
MDF frakcióját, amiért a szem­
betűnően áron alul elkótyave­
tyélt sok százmilliós, milliárdos 
vagyont az államnak nincs joga 
visszaperelni -  állította Balás. A 
Monopoly-csoport ezzel kapcso-

MSZP jelöltje dr. Géczi József 
országgyűlési,, képviselő. Való­
színű ellenfeléi: dr. Simor Fe­
renc szegedi önkormányzati 
képviselő a KDNP, Jeney Fe­
renc szegedi önkormányzati 
képviselő az SZDSZ, Csonka 
Gábor, a Szegedi Vásárigazga­
tóság igazgatója a Fidesz, dr. 
Nyári László rúzsai agrárszak­
ember az Agrárszövetség, dr. 
Tóth László pusztamérgesi álla­
torvos a Nemzeti Demokrata 
Szövetség, Juhász Antal szegedi 
önkormányzati képviselő a 
Munkáspárt képviseletében.

A 3. számú választókörzetben 
az MSZP Botka László 22 éves 
joghallgatót indítja. Valószínű 
ellenfelei dr. Bratinka József or­
szággyűlési képviselő az MDF, 
Rózsa Edit országgyűlési képvi­
selő az SZDSZ, Moldován Judit

MIÉP-javaslatról
tek: az államfő felelősségre vo­
násának kérdéseit az alkotmány 
rendezi, így a vizsgálóbizottság 
felállítása nem felel meg az al­
kotmányos kritériumoknak. 
Horváth nem fogadta el az érve­
lést, mondván, az esetleges fele­
lősségre vonási eljárást a bizott­
ságnak kellene előkészítenie. 
Ehhez hasonló álláspontot kép­
viselt Csépe Béla, a KDNP frak­
cióvezetője és Szűrös Mátyás, az 
Országgyűlés alelnöke is. Szűrös 
kifejtette: bár ő nem alkotmány- 
jogász, az indítvánnyal szemben 
nincsenek alkotmányos aggá­
lyai. Az ügyről a házbizottság 
végül is nem szavazott.

latos indítványát az MDF-es Ta­
kácsi/ Gyula vezette gazdasági 
bizottság még csak napirendre 
sem engedte tűzni. A Monopoly 
egy esztendeje javasolta a priva­
tizációt ellenőrző parlamenti bi­
zottság felállítását, amit a T. Ház 
sürgősséggel elfogadott. Kónya 
Imre frakcióvezető azonban -  ál­
lította Balás -  nem nevezte meg 
az általuk delegálandó MDF-ta- 
gokat, s ezzel akadályozta a bi­
zottság létrehozását.

B. Sz. J.

tanár a Fidesz, Horpácsy András 
•gyógyszerészn KDNP színeiben. 
Király Zoltán, az MSZDP elnö­
ke feltehetően a szegedi 2. vagy 
3. körzetben indul.

A 4. számú választási körzet, 
Csongrád, Kistelek városok és 
vidékének MSZP-jelöltje Hajdú 
János újságíró, A Hét egykori 
főszerkesztője. Valószínű ellen­
felei dr. Eke Károly korábban 
független országgyűlési képvi­
selő a KDNP színeiben, Pintér 
István az FKGP, Veres János 
csanyteleki polgármester az 
MDF, Juratovics Aladár, az al­
győi kőolaj-feldolgozó vállalat 
egykori igazgatója a Munkás­
párt képviseletében. Elképzel­
hető, hogy ebben a körzetben 
indul Nagy Húszéin Tibor, az 
Agrárszövetség korábbi főtit­
kára is.

Elnököt keresnek 
az egyesült kisgazdák

A kormányhű kisgazda parla­
menti képviselők által szerve­
zett Egyesült Történelmi, Kis­
gazda és Polgári Párt intézőbi­
zottsága külön csoportot bízott 
meg a párt bejegyzésével, ám 
értesüléseink szerint a bejegy­
zés mindmáig nem történt meg.

Az ETKPP intézőbizottsága 
legutóbbi ülésén arról döntött, 
hogy december 18-ra hívják 
össze az országos nagyválaszt­
mányt, ahol programot hirdet­
nek, alapszabályt módosítanak, 
és új, könnyebben megjegyez­
hető nevet -  Egyesült Kisgazda- 
párt -  választanak, melynek rö­
vidítése EKGP lesz.

Értesüléseink szerint válto­
zatlanul nem sikerült meg­
egyezniük a majdani elnökség 
öszetételében. Dragon Pál úgy 
vélte: legalább öt olyan személy 
van a pártban -  Nagy Ferenc 
Józsefet és Zsíros Gézát név 
szerint is megemlítette -, aki 
esélyes az elnöki posztra. Más 
forrásokból származó értesülé­
seink szerint többen hívei an­
nak, hogy külső, a párttal szim­
patizáló személyiséget kérjen 
fel a nagyválasztmány elnöké­
nek. Több név is szóba jött, a 
legtöbben Bethlen István 
MDF-es képviselőt emlegették.

Bartha Szabó József

Piacpárt: az MDF-frakció is felelős

Tart a vihar a televízió körül
Egyenleg: elbocsátás, felmondás

Nahlik Gábor, a Magyar Tele­
vízió elnöki jogkörrel felruhá­
zott alelnöke pénteken délután 
az alábbi közleményt juttatta el 
az MTI-hez:

„A Magyar Televízió fegyelmi 
tanácsa Bánó András főszer­
kesztőt a mai napon elbocsátás 
büntetésben részesítette. Bánó 
András munkaköri és hivatás­
beli kötelezettségeit vétkesen és 
súlyosan megszegte, mert stú­
dióképmagnón montírozott sza­
lagot eredeti videokamerával 
készítettként mutatott be, va­
lótlan állítását sajtótájékoztató 
tartásával erősítette meg.

Hardy Mihály és Losonczi Lí­
via közalkalmazotti jogviszo­
nyát alkalmatlanságuk miatt 
felmentéssel megszüntette a 
munkáltatói jogkör gyakorlója.

Fehér Márta szerkesztő-ri­
porterként fog dolgozni televí­
ziós műsorokban.”

Emlékezetes, hogy a Bánóék 
ügyében eljáró fegyelmi biztos, 
dr. Deák Zsolt -  alapos vizsgá­
lat után -  a fegyelmi megszün­
tetését javasolta legutóbb mind 
a négy televíziós munkatárs 
esetében. Lapunk értesülése 
szerint a tegnapi döntést hozó 
fegyelmi tanács tagja volt az

alelnökön kívül Kocsis L. Mi­
hály műsorigazgató és Haj- 
duf fy Miklós produkciós igaz­
gató.

Bánó András, a megszűnt 
Egyenleg volt főszerkesztője az 
ügyében hozott elbocsátó hatá­
rozat miatt a munkaügyi bíró­
sághoz fordul. Erről Nehéz-Po- 
sony István, Bánó András jogi 
képviselője pénteken tájékoz­
tatta az MTI-t. Nehéz-Posony 
szerint a fegyelmi eljárás jog­
szerűtlen és törvénysértő volt, 
mert a Nahlik Gábor vezette fe­
gyelmi tanács minden bizonyí­
tási eljárás nélkül és az érintett 
távollétében hozta meg dönté­
sét. (Bánó jelenleg külföldön 
tartózkodik egy szakmai ta­
nácskozás vendégeként.) Ne­
héz-Posony István azt is közöl­
te, hogy a tárgyalásról jegyző­
könyv nem készült, csak hang- 
felvétel, de abból nem kapott 
másolatot.

Hátravan még az Egyenleg 
további tíz volt munkatársának 
fegyelmi ügye. Lapunk úgy ér­
tesült, hogy közülük Lendvai 
Szabolcs, Bártfai Gergely és Se­
bes György főszerkesztő-he­
lyettes fegyelmi meghallgatását 
kedden és szerdán tartják.

Nahlik Gábor nyílt levele
A Magyar Televízió alelnöke, Nahlik Gábor nyílt levelet juttatott 
el az Országos Sajtószolgálathoz. A címzettek: „Eörsi István, 
Fischer Iván, Konrád György, Karnis Mihály, Nádas Péter, 
Petri György, Szabó Magda és társaik”.

Tisztelt Hölgyeim, Uraim!
Önök részben hozzám vagy mun­

katársaimhoz eljuttatott leveleik, 
részben a sajtóban közzétett nyilat­
kozataik alapján önkirekesztéssel, 
egyoldalú nyilatkozattal alkotásai­
kat leparancsolják a Magyar Tele­
vízió képernyőjéről. Teszik ezt 
anélkül, vélhetően politikai okok­
ból, hogy a Magyar Televízió veze­
tésének álláspontját a m egtett 
munkajogi intézkedésekről m egis­
mernék. Kérem önöket, hogy egyol­
dalú informálódásukat bővítsék ki 
a másik fél meghallgatásával.

Önöket objektív, szem lélődő, 
tiszteletre méltó művészeknek, al­
kotóknak ismertem meg, ne törjék 
össze ezt az önökről alkotott méltán 
szimpatikus képet.

Jelenlegi indulatuk azonban nem 
kötelezhet arra, hogy a nézőket is 
kirekesszem az önök életművének 
élvezetéből. Az önök művészete a 
magyar és az egyetemes szellemi 
kenyér egy darabja. A nézőket nem 
foszthatjuk meg az önök szellemi 
kenyerétől. Megtaláljuk annak jogi, 
gazdasági módját, hogy az önök in­
dulatai, önkirekesztése ellenére a 
nézőkhöz az önök tiszteletre méltó 
műveit eljuttassuk, megkeressük a 
módját annak a párbeszédnek,

amely önöket az igazság keresésé­
ben segíti.

Őszinte tisztelőjük és műveik ön­
feledt élvezője vagyok ma is, a jövő­
ben is az leszek.

Tisztelettel és üdvözlettel:
Dr. Nahlik Gábor

Melléklet:
Tekintettel arra is, hogy intézmé­

nyünket a már nyilvánosságra ho­
zott művekkel kapcsolatban törvé­
nyi engedély illeti meg, a Magyar 
Televízió mint a szerzői művek fel­
használója azt az álláspontot kép­
viseli, hogy az úgynevezett vissza­
vonási jogot a bojkottáló szerzők 
nem alapos okból gyakorolják. Eb­
ből következik, hogy a televíziós 
sugárzás ellen tiltakozó alkotók 
müveit bemutathatjuk, kivéve, ha 
alapos ok fennállása esetén a fel- 
használást jogerős bírói ítélet meg­
tiltja.

A szerzői jogról szóló törvény 
alapján megállapítható az is, hogy 
az előadóm űvészek a szerzőket 
megillető úgynevezett visszavonási 
joggal nem rendelkeznek.
Budapest, 1993. november 26.

Dr. Nahlik Gábor, 
az MTV elnökének jogkörét 

gyakorló alelnök (OS)

Eörsi István és Konrád György válasza
Eörsi István: -  Nahlik úr nyilat­
kozatáról nincs sok mondaniva­
lóm, első reakcióm a restelkedé- 
sé, amiért elismerően beszél az 
írásaimról. Elképzelhető, hogy 
döntése jogilag korrekt, akara­
tunk ellenére is sugározhatja 
műveinket. Ez esetben azt teszi, 
amit eddig is sokszor: a jogi le­
hetőségeket kihasználva amo- 
rális döntéseket hoz. Ha ugyan­
is azt állítja, hogy nálunk hiva- 
tottabban ítéli meg a mi csele­
kedeteink indítékait, akkor a 
kormány jóvoltából szerzett ha­
talmi helyzetét használja fel el­
lenünk. Kiskorúvá minősít,

mint az állam bácsi meghatal­
mazottja. Ezen túl is mindent 
megteszek, hogy meggátoljam 
műveim sugárzását Nahlik úr 
televíziójában, új szerződéseket 
nem kötök, és ha nevemet kap­
csolatba hozná az ő neve által 
fémjelzett intézménnyel, szá­
míthat megfelelő reakciómra.

Konrád György : -  Nahlik úr le­
velét, mivel esetlegesen választott 
ki neveket a televízióban és rá­
dióban a műveik közlését vissza­
vonó írók köréből, csak akkor tu­
dom érdemben kommentálni, ha 
azokkal, akikkel közösen tettük 
ezt a gesztust, ezt megbeszéltük.

Az alelnök a kulturális bizottság előtt?
A Népszabadság információi 
szerint Schiffer János szocia­
lista képviselő kezdeményezni 
fogja Kulin Ferencnél, az Or­
szággyűlés kulturális bizottsá­
gának elnökénél, hogy a bizott­
ság -  Hankiss Elemérhez hason­
lóan -  hívja meg Nahlik Gábort, 
a televízió elnöki jogkörű alel-

nökét. A képviselő lapunk érte­
sülését megerősítve elmondta: 
egyedül így lát esélyt arra, hogy 
a televízió alelnökétől választ 
kaphassanak mindazok a kép­
viselők, akik levélben fogal­
mazták meg neki címzett kérdé­
seiket.

B. Sz. J.

Népi kezdeményezésre a parlament elé 
kerülhet a médiaügy

MUNKATÁRSUNKTÓL

Eddig több mint negyvenezren 
adták aláírásukat az MSZP 
kezdeményezéséhez. A szocia­
listák az aláírásgyűjtéssel azt 
szeretnék elérni, hogy az Or­
szággyűlés tűzze napirendre a 
televízió és a rádió társadalmi 
felügyelőbizottságának létreho­
zásáról szóló törvényjavaslatot. 
Az akció ma is folytatódik. Vár­
hatóan a jövő héten már össze­
gyűlik ötvenezer aláírás, s ak­
kor a parlament köteles lesz 
tárgyalni a törvényjavaslatról.

A törvényjavaslatba a kultu­
rális bizottság által tavaly de­
cemberben már kompromisszu­
mos megoldásként elfogadott 
pontokat foglalták. Eszerint a 
társadalom minden rétegét rep­
rezentáló felügyelőbizottságok 
állásfoglalásokat készíthetné­
nek és javaslatokat tehetnének a 
médiavezetőknek. A műsorké­
szítésbe nem avatkozhatnának, 
de súlyos törvénysértések esetén 
az elnökök felmentését is kezde­
ményezhetnék.

Az MSZP aláírásgyűjtő ak­
ciója a hét végén fejeződik be.

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés




